

白宫要求停止对特朗普弹劾调查

美国白宫6日致信国会众议院司法委员会,要求对方停止针对总统特朗普的弹劾调查,称弹劾调查“毫无根据”。

美总统律师西波隆在当日写给众议院司法委员会主席杰里·纳德勒的信中严词抨击针对特朗普的弹劾调查,称众议院司法委员会“应该立即停止调查且不要浪费时间举行更多听证会”。

纳德勒随后发表声明回应西波隆,称特朗

普的不配合态度“不会妨碍”司法委员会履行其推进弹劾进程这一“宪法义务”。此前,众议院司法委员会已于4日举行其首场弹劾调查公开听证会,特朗普拒绝出席;第二场听证会定于9日举行。

纳德勒11月底致信特朗普,要求他在美国东部时间6日17时前回复并告知,白宫是否参加司法委员会主导的弹劾调查后续进程。西波隆在6日的信中未明确回应纳德勒的要求,但引

述特朗普早前炮轰弹劾调查的话说,众议院民主党人应“立即”弹劾特朗普,以便弹劾案尽早交到(共和党人控制的)参议院“公正审理”。

在接下来的弹劾进程中,众议院司法委员会将就是否发起弹劾进行投票。如通过,该委员会将起草弹劾条款,提交众议院举行全体辩论并投票。如众议院通过弹劾条款,参议院将审理弹劾案,确定针对特朗普的罪名是否成立。

分析人士认为,随着弹劾案日趋白热化,不

同节点可能出现一些程序细节上的小悬念,但普遍预期结局缺乏悬念——民主党占据多数席位的众议院将提起弹劾,共和党占据多数席位的参议院将否决弹劾。

今年8月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时,要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子等。国会众议院民主党人9月启动针对特朗普的弹劾调查。

文旅部:拟加强脱口秀、相声等节目审核监管

为进一步加强演出市场管理,更好满足人民群众多样化、多层次精神文化需求,文化和旅游部起草了《文化和旅游部关于进一步加强演出市场管理的通知(征求意见稿)》,日前通过其官网向社会公开征求意见。

近年来,我国演出市场平稳有序发展,演出节目更加丰富,演出类型更加多样,旅游演出、音乐节庆演出等业态蓬勃兴起,对拉动文化消费、丰富人民群众文化生活起到了重要作用。但也要看到,营业性演出内容审核、票务销售、现场监管等方面还存在薄弱环节,影响了演出市场高质量发展。

针对演出市场存在问题,征求意见稿主要

从加强演出活动管理、规范演出票务市场秩序、加强演出新业态管理、激发演出市场活力、强化演出市场主体责任、完善工作机制等六方面加以规范。

在加强演出活动管理方面,征求意见稿要求加强内容审核,明确对音乐节庆类、沉浸式演出、小剧场、旅游演艺等经营业态的监管重点。征求意见稿要求,对小剧场演出活动,要重点加强脱口秀、相声以及先锋话剧、实验话剧等语言类节目的内容审核和现场监管。

在规范演出票务市场秩序方面,征求意见稿要求演出举办单位、演出票务经营单位按规定做好有关票务信息公开。提出进一步提高

重点演出门票销售比例,规范工作用票、赠票的要求,加强票源流向监管。提出探索建立全国统一的演出票务监管服务平台,推动票仓公开透明。

在加强演出新业态管理方面,征求意见稿提出坚持包容审慎监管的理念,加强对营业性演出网络直播和虚拟形象类演出管理,明确对演出录播管理提供内容指导服务。

在激发演出市场活力方面,征求意见稿提出落实“放管服”和“证照分离”改革要求,进一步优化营商环境。按照有关规定,允许在自贸试验区设立中方控股的合资文艺表演团体,允许在全国范围设立外商独资的演出经纪机构、演出场所经营单位。

阿巴斯对以色列扩建定居点发出警告

巴勒斯坦总统阿巴斯6日警告说,若以色列继续在约旦河西岸巴勒斯坦城市希伯伦至死海地区扩建定居点,巴方将不再承认此前与以色列和美国达成的所有协议。

巴勒斯坦解放组织(巴解组织)6日下午召开会议。阿巴斯在会议上说,近日以色列在希伯伦扩建定居点,巴方不能对此表示沉默。若以色列继续这一行为,巴方将不再承认此前与以色列和美国达成的所有协议。

阿巴斯在会议上还提到,目前巴解组织已经和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就包括巴勒斯坦立法委选举、总统选举和巴解组织最高权力机构巴勒斯坦全国委员会选举在内的大选问题达成一致,将在约旦河西岸、加沙地带和东耶路撒冷地区同时举行大选。

以色列本月1日宣布批准在希伯伦新建一个犹太人定居点。一旦新定居点建成,希伯伦的犹太人定居者数量可能增加一倍。

我国成功发射“一箭六星”

12月7日16时52分,我国在太原卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,采用“一箭六星”的方式,成功将和德二号A/B卫星、天仪16/17卫星、天启四号A/B卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

这是太原卫星发射中心在6个小时之内的第二次发射,创下了中国航天发射的新纪录。

和德二号A/B卫星是“天行者”星座首批业务星,由北京和德宇航技术有限公司自主设计研制,主要为全球用户提供环境感知、物资监管、应急通信增强、全球船舶和航空器信息采集等服务。天仪16/17卫星是长沙天仪空间科技研究院有限公司自主研发的中分辨率微纳遥感卫星,综合性能指标达到同类卫星国际先进水平,主要用于开展灾害应急监测、海洋海事应用、农业遥感服务、极地环境监测等卫星数据应用。天启四号A/B卫星是北京国电高科科技有限公司研制生产的低轨物联网卫星,卫星入轨后,将实现5星组网运行,为政府、行业等用户提供全球物联网数据传输和应急通信、物资跟踪及态势感知等服务。

快舟一号甲运载火箭是中国航天科工集团有限公司航天三江集团所属航天科工火箭技术有限公司研制的一款小型固体运载火箭,



“一箭六星”发射升空,卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

采用国际通用接口,主要为低轨小卫星提供发射服务,具有入轨精度高、准备周期短、发射成本低等特点。

这是快舟一号甲运载火箭在7日当天的第二次成功飞行,也是其在今年第5次执行发射任务。

壮丽70年·奋斗新时代

2014年12月5日,中共中央决定给予周永康开除党籍处分,打破了一些人对党惩治腐败“刑不上大夫”“反腐有禁区”的臆想和疑虑。

腐败是社会毒瘤,是我们党面临的最大威胁。人民群众最痛恨腐败现象。如果任凭腐败问题愈演愈烈,最终必然亡党亡国。习近平总书记指出,“得罪罪成百上千的腐败分子,就要得罪十三亿人民。这是一笔再明白不过的政治账、人心向背的账!”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的

反腐败无禁区、全覆盖、零容忍

党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚持反腐败无禁区、全覆盖、零容忍,坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”。十八届中共中央批准立案审查军级以上党员干部及其他中管干部440人,严肃查处了周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划严重违纪违法案件。从党的十九大闭幕至2018年底,先后有77名中管干部被立案审查调查。不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败

斗争取得了压倒性胜利。

我们党反腐败决不是看人下菜的“势利店”,不是争权夺利的“纸牌屋”,更不是有头无尾的“烂尾楼”。反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务,不能有差不多、松口气、歇歇脚的想法,必须坚持重遏制、强高压、长震慑,有力削减存量、有效遏制增量,坚定不移把党的伟大自我革命进行到底,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,通过不懈努力换来海晏河清、朗朗乾坤。

为了民族复兴·英雄烈士谱

牺牲在特区一线的公安英模——林松嵘

林松嵘,1971年出生,福建长泰县武安镇人。1995年集美大学毕业后任厦门市公安局集美大队大桥中队民警。

1997年2月24日7时许,林松嵘与连文元正在厦门集美孙厝亭值班,突然听到外面传来一阵“抢劫、救命啊……”的叫喊。一名出租车司机惊慌失措地跑进治安岗,大声呼救称自己被持枪歹徒劫持。

林松嵘一个箭步冲出岗亭,看见一名身穿浅黄色上衣的青年男子跳出一辆停在路边的出租车,仓皇向公路对面孙厝亭方向逃窜。

孙厝村岔路较多,林松嵘和连文元分头追缉。在一处农家院落前,林松嵘追上了歹徒。

“放下枪,停止抵抗……”林松嵘朝男子警告,可失去理智的歹徒拔枪就朝林松嵘射击。林松嵘被击中腹部,但他以坚强的意志和极大的毅力,强忍剧痛,用手捂住伤口继续朝前追了几米,终因支撑不住倒了下去。因伤势过重,林松嵘当天中午英勇牺牲,离开了他挚爱的岗位。

“他很热心,常常帮助我们,帮助群众。”提起战友,连文元很是感慨。有次一起出去执勤,看见一对母子在路边蹲着。林松嵘上前询问得知,这名女子要带孩子去上海找丈夫,结果半路上丢了钱包,身无分文,已经一天没吃饭了。林松嵘赶紧为母子买了食物,随后凑了200元为这对母子买火车票。“当时,我们一个月的工资也才1000元。”连文元说。

“他走后,宿舍里他的被子、帽子、衣服我都原封不动放了3年,舍不得撤走……”连文元伤感地说,有时候回到宿舍,一瞬间仿佛他还坐在那里。

林松嵘牺牲后,被公安部追授为二级英雄模范称号,并被福建省人民政府授予革命烈士称号。

本版图文均据新华社

分类广告

上门办理:王辉 13889800172
订版电话:024-22829900

投资理财咨询
信用卡 提现 还款 花呗
13022428032

托老养护
花园式 养老院 费用低 营养
医养结合 88273999

回收求购
废铁 锅炉 电机 变压器 配电箱
铜 铝 钢 铝 电缆 1380407130

便民信息
◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

高价回收

辽宁省内
高价回收加油站,产权
清晰,无债务。
唐先生:13478360333
王女士:13304044000

房产租售
◆急售风景区农家院 13840033449

办公楼转租转让

金鹏龙沈阳国际工业
园,理工大学东,每层千平
米起租,每平每月18元,转
让优惠,13464159605,杨生

售 保工街门市 466平 475万,
年租 25万 18698887716

店铺转让
◆北行附近 60平超市兑 15840138165
◆饭店出兑 13390242011

招聘

彰武县正辉合伙会计师
事务所(普通合伙)招聘
专、兼职注册会计师
1人,普通注
册会计师4人,工作地
沈河区。待遇面谈。
联系人:李先生
18802409891
◆招聘全职护士 1370009265

招商合作

大连某中医院
寻合作伙伴
18904058244于先生

声明

◆沈阳宇树自动化设备有限公司公
章 210102000144162 财 210102000144
163 法章 210102000144165 丢失作废。
◆沈阳市五爱小商品批发市场服装
城 2B296 王丽辉因、地税正副本
210102681212302B 丢失作废。
◆沈阳市沈河区醇麦烘焙店,食品经
营许可证编号 JY12101030083355 正
副本丢失,声明作废。

拟申请注销登记公告

辽宁省新闻出版广播
影视研究中心拟向事
业单位登记管理机构申请
注销登记。特此公告。

注销公告

沈阳市苏家屯区解放街道建设
里委生活服务站松江汽车服务
部,注册号 81802531 经股东会研究
决定解散,请各债权人自登报之日起
45日内来本公司申报债权。
地址:苏家屯区秋菊街 14 号 11 门,
联系人:佐先生电话:15662991826